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Le tableau ci-dessous contient les flux nets de trésorerie du projet XL en millions d’euros. 

 

 

 

Année t 0 1 2 3 

FNT(t) -250 550 -450 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TRAVAIL : Sachant que le taux de réinvestissement des flux nets de trésorerie associés à chaque 

projet est égal à 14% et que le taux d’actualisation du projet est égal à 10%, 

 

 

 

A] Indiquez si le projet XL est un projet simple ou non 

 

B] Déterminez si le projet XL est un projet pur ou non. Conclure. 

 

C] Mesurez le taux de rentabilité réel du projet XL 

 

D] Calculez la valeur actuelle nette, la valeur actuelle nette globale et le taux interne de 

rentabilité global du projet XL. Conclure. 


